Инструкция по детальному расчету отпуска и больничного и их влияние на совмещение и совместительство,
 модуль Расчет заработной платы – Бюджет.
Больничный
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При расчете больничного листа нужно понимать, что больничный действует на все исполнения, поэтому при отработке из журнала больничных листов обязательно указывается параметр действия применительно ко всем основаниям. 
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Приступая к работе в системе без расчетов за прошлые периоды необходимо указать величину доходов сотрудника за два года. Для этого добавляем два основания «Справка для БЛ» в расчете ЗП.
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В параметрах основания указываем период действия(1), учетную дату года за который указываем доход(2) и саму сумму дохода(3). Рассчитываем эти основания соответствующей датой.
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Больничный рассчитываем текущим расчетным периодом.
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В расчетах можем видеть две записи начислений справок БЛ(1) и больничного за 3 дня, для наглядности зайдем в расчет больничного.
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На второй вкладке «расчет среднего» можем видеть, что алгоритм увидел наши справки за оба года и произвел расчеты. Параметр «количество дней невыхода» необходим только для расчета больничного по беременности и родам!  На первой вкладке осуществляется сам расчет больничного по среднему заработку.
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7) При этом существует нюанс, если величина среднедневного заработка ниже минимального размера оплаты труда в расчете на день, в основание больничного нужно ввести районный коэффициент(1.15).
Отпуск
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1) Действие отпуска аналогично  распространяется на все основания, но работа с ним происходит немного иначе. Допустим при совместительстве  отпуск по основной должности имеет большую продолжительность в сравнении с совмещаемой. При отработке записи из журнала отпусков в параметрах отработки указываем тип исполнения «Все» и переходим в «расчет заработной платы».
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После отработки в каждом исполнении появилось соответствующее основание «отпуск», но в обоих основаниях одна продолжительность и это неверно. Переходим на запись исполнения по совместительству и меняем количество дней, на установленное по данной должности.
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Чтобы учесть весь период отсутствия, необходимо добавить основание «отпуск без сохранения». Расчеты по нему не дадут начислений, а в табель попадет информация о длительности отпуска.
4) Далее при расчете основания «отпуск» нужно учесть доходы исполнения за год. Для этого нужно выполнить действие «рассчитать» и зайти в строку начислений отпуска. 
5)Если на начало работы в системе все расчеты велись в другой программе нужно отразить доходы за предшествующий год. Для этого на второй вкладке «средний заработок» необходимо проставить все доходы и коэффициент. Расчет отпускных можно будет увидеть на первой вкладке. При этом обязательно нужно установить галочку «запрет пересчета».  Данное действие выполняется для каждого исполнения в том случае если данные о доходах не были рассчитаны в программе ранее.





