Инструкция по заведению внутренних и внешних исполнений модуля 
«Расчет заработной платы – Бюджет».
Внутреннее совместительство
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Помимо «основных» исполнений у сотрудников могут присутствовать и «неосновные» исполнения, внутренние. Для этого необходимо зайти в «исполнение должностей».

2) В каталоге своей организации(1) с помощью контекстного меню на основном исполнении сотрудника(2) выбираем действие «разрешить совместительство» (3). 
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3) В появившемся окне нужно выбрать вид исполнения «Внутр. совмест-во» (1). Прочие вкладки заполняются соответственно новому исполнению(2). По нажатию кнопки «ОК» в поле исполнений появится новая запись соответствующая внутреннему совмещению сотрудника(3).

Внешнее совместительство
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5) Иначе обстоит дело с заведением внешнего совместителя. Для этого при заведении сотрудника в учете, необходимо заполнить все поля по аналогии с простым сотрудником(1) и обязательно установить галочку «Внешний совместитель» (2).
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6) На следующем шаге, при добавлении вида исполнения выбираем «Внешнее совместительство» (1).  Это исполнение является «основным» по типу, у такого сотрудника не может быть другого исполнения в нашей организации. Остальные поля заполняем соответственно должности. Сохраняем запись на «ОК». 
