Работа со словарем контрагенты модуля «Расчет заработной платы – Бюджет».
1) Первым делом через меню «Словари»  переходим в раздел/подраздел «Контрагенты».
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Словарь "Контрагенты" предназначен для хранения информации

обо всех сотрудниках предприятия, а также об организациях-

контрагентах,  реквизиты которых используются в учете.

Для контрагентов – юридических лиц в словаре хранятся их

наименования, банковские реквизиты, почтовые адреса и т.п. Для контрагентов – физических лиц хранятся их должности, фамилии, имена, отчества, паспортные данные и т.д.
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2) Открываем каталог своего учреждения(1-5) и в поле «контрагенты»(6) щелчком правой кнопки мыши, либо нажатием клавиши «insert», выбираем пункт «Добавить» контекстного меню(7).
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3) Заполняем «ИНН»(1), выбираем тип «физическое лицо» и переходим в появившуюся одноименную вкладку.
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4) Необходимо заполнить анкетные данные(1), указать должность, выбрать пол и добавить гражданство. Установить галочку «сотрудник»(2) если данное лицо таковым является. Клавиша «сформировать мнемокод»(3) заполняет по анкетным данным вкладку контрагент, поля «мнемокод» и «наименование». Для правильного склонения ФИО переходим во вкладку «От кого/Кому»(4) и нажимаем соответствующую клавишу.  На вкладке «Документы» необходимо заполнить страховой номер. Для заполнения банковских реквизитов и номера лицевого счета заходим в раздел «реквизиты»(5).
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5) В поле, через пункт контекстного меню «Добавить»(1)  на вкладке «банк»(2) необходимо выбрать\добавить банковское учреждение(3). Заполнить реквизиты(4), выбрать\добавить реквизиты банка корреспондента(5) и вернуться во вкладку реквизиты(6).
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6) Заполняем код строки и номер счета. 
Для сохранения нажимаем «ОК».
