Инструкция по внесению оснований для начислений в модуле
«Расчет заработной платы – Бюджет».
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1) Как нам известно, прежде чем рассчитать какую-либо выплату/удержание, необходимо внести её в список положенных по данному исполнению выплат/удержаний или, иначе, список оснований. Для этого необходимо зайти через меню «функции» в «расчет заработной платы»
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2) В появившейся форме отбора достаточно установить дату(1) интересующего нас периода.  «ОК» мы переходим далее(2).
3) В появившемся окне необходимо выбрать нужную строку(1) расчета и нажать «ОК»(2).
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4) Выбираем каталог своей организации(1-3) и по каждому исполнению(4) разносим основания(5) с помощью контекстного меню «добавить» по щелчку правой кнопкой мыши(6).
5) Находим в каталоге положенных выплат и удержаний необходимую запись в/у(1) и отмечаем одну или несколько в поле справа(2). Добавляем кнопкой «ОК»(3). 
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6) В поле оснований соответственно нашему выбору появятся записи положенных выплат(1-3).
Массовые основания.

Часто возникает ситуация, при которой начисление производится сразу по списку сотрудников (списку исполнений). При этом одинаковым является как документ-основание для расчета (например, приказ о выплате премии группе сотрудников), так и основные параметры, которые пользователь задает в основаниях. Следует также учесть, что с перечнем таких оснований удобно работать именно списком и с точки зрения удобства ввода.

Регистр массовые основания, как раз и предназначен для работы с такими перечнями оснований по исполнениям.

Располагается он в меню «Функции»         «Массовые основания».
Здесь в поле «Основания», добавляется основание по приказу, а в поле «Номер исполнения» принятого на должность сотрудника.
